



Учиться на чужих ошибках...

Сотрудники Следственного управления СКП РФ по Удмуртской Республике продолжают проводить мероприятия по оказании помощи воспитанникам «Социально — реабилитационного Центра для несовершеннолетних», над которыми они взяли шефство в 2008 году. На этот раз детям была организована экскурсия в ЦВСНП (центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей).

Экскурсия эта, в отличие от всех остальных, носила отнюдь не развлекательный характер — преследовались, прежде всего, профилактические и воспитательные цели. Ведь в ЦВСНП помещаются подростки, совершившие общественно опасные деяния, те, кто преступил Закон, но еще не достиг уголовно наказуемого возраста.

Сотрудники ЦВСНП, которые носят милицейские погоны, своей основной задачей считают дать возможность несовершеннолетним правонарушителям встать на путь исправления, предупредить повторные нарушения.

Перед воспитанниками детского приюта выступили работники ЦВСНП, которые рассказали о буднях и нелегкой судьбе помещенных в Центр правонарушителей, о том, как сложилась дальнейшая судьба тех, кто остутился и преступил Закон.

Воспитанники социально-реабилитационного центра с интересом выслушали выступления сотрудников ЦВСНП, осмотрели жилые и учебные помещения, где содержатся несовершеннолетние правонарушители. Для воспитанников приюта, оставшихся без внимания и попечения родителей, визит в это заведение запомнится надолго.

И, хотелось бы надеяться, что эта ознакомительная экскурсия поможет воспитанникам приюта не повторить ошибок своих ровесников.

17 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659667>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
